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PROCES VERBAL DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU LUNDI 3 JUILLET 2023  
N° 5 

 
Etaient présents : M. DE CESARE Salvatore – Mme KFOURY-RIACHY Rita - M. BULINSKI 
Christian - M. LORIOT Yannick - Mme JACQUIN-FERRARI Anne-Marie - M. LIVE Hervé - Mme 
FEHLICH Martine - M. LAMOUR René - Mme VAN CAPPELLEN-WASIELEWSKI Véronique - Mme 
CASTELLI-LECLERCQ Murielle - M. LAURENT Gérard - Mme BROUWERS-ESTIN Annick - M. 
GUINCHI Jean-Christophe – M. KHOUIEL Farid - M. SZPERKA Stanislas – M. MARCHESE Elio - 
M. BLANQUART Serge – M. POULAIN Richard  
 
Absents excusés : Mme BOUTILLIER-JUMEAUX Anne-Laure - M. JUMEAUX Pascal - Mme 
DENNETIERE-SIERADZKI Caroline - Mme BLONDEL-HAMMOUCH Nina - M. VAN DER AUWERA 
Alexandre - M. BUQUET Julien - Mme HOMONT-PATTEIN Sylvie - M. MENET Christian - Mme 
LEFEBVRE-ALBANESE Rosa Maria  
 
Ont donné pouvoir :  
Mme BOUTILLIER-JUMEAUX Anne-Laure à Mme FEHLICH Martine 
M. JUMEAUX Pascal à M. POULAIN Richard  
Mme DENNETIERE-SIERADZKI Caroline à M. LAURENT Gérard  
Mme BLONDEL-HAMMOUCH Nina à M. GUINCHI Jean-Christophe 
M. VAN DER AUWERA Alexandre à M. LORIOT Yannick 
M. BUQUET Julien à M. BLANQUART Serge  
Mme HOMONT-PATTEIN Sylvie à M. MARCHESE Elio 
Mme LEFEBVRE-ALBANESE Rosa Maria à M. SZPERKA Stanislas  
 
A été élue secrétaire : Mme JACQUIN-FERRARI Anne-Marie 

 
-*-*-*-*-*-*-*-*- 

Monsieur le Maire ouvre la séance à 16h00. 
Il justifie la réunion du Conseil Municipal ce jour : présentation non conforme des 
candidats (il fallait établir une liste unique de délégués et de suppléants).  
 
5-1 DESIGNATION DES DELEGUES DES CONSEILS MUNICIPAUX ET DE LEURS 
SUPPLEANTS POUR LES ELECTIONS SENATORIALES DU 24 SEPTEMBRE 2023 

Monsieur le Maire annonce que le quorum est atteint 18/27 et procède à la désignation 
des membres du bureau de vote présidé par M. le Maire.  
Les 4 accesseurs (Les 2 plus âgés et les 2 plus jeunes de l’assemblée) :   
-  
- M. BULINSKI Christian 
-  
 
Le nombre de votants : 26 
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Ensuite il propose de former le bureau électoral : Le Maire est président et assisté des 2 
conseillers municipaux les plus âgés présents à savoir M. BULINSKI Christian et M. POULAIN 
Richard et des 2 conseillers municipaux les plus jeunes à savoir M. GUINCHI Jean-
Christophe et M. KHOUIEL Farid. 
 
Ensuite il présente les 6 listes qui ont été déposées :  

 
Liste : ‘’POUR VOUS AVEC NOUS’’   
- M. DE CESARE Salvatore 
- Mme KFOURY Rita 
- M. BULINSKI Christian 
- Mme JACQUIN Anne Marie 
- M. LORIOT Yannick 
- Mme FEHLICH Martine 
- M. LIVE Hervé 
- Mme BOUTILLIER Anne Laure 
- M. LAMOUR René 
- Mme CASTELLI Murielle 
- M. - KHOUIEL Farid 
- Mme VAN CAPPELLEN Véronique 
- M. DELORME Laurent 
- Mme BROUWERS Annick 
- M. VAN DER AUWERA Alexandre 

 
Liste : ‘’LISTE D’UNION DEMOCRATIQUE ET SOCIALE’’ 
- M. SZPERKA Stanislas 
- Mme LEFEBVRE-ALBANESE Rosa-Maria 
- M. MARCHESE Elio  
- Mme HOMONT-PATTEIN Sylvie  

 
Liste : ‘’M.  JUMEAUX Pascal’’  
- M. JUMEAUX Pascal 
 
Liste : ‘’M. GUINCHI Jean-Christophe’’ 
- M. GUINCHI Jean Christophe 

 
Liste : ‘’M. BLANQUART Serge’’ 
- M. BLANQUART Serge 

 
Liste : ‘’M. LAURENT Gérard’’ 
- M. LAURENT Gérard 

 
- A l’appel de leur nom chaque conseiller municipal s’est présenté et a fait constater au 

président qu’il n’était porteur que d’une seule enveloppe et a procédé au vote. 

- Une pièce permettant à l’électeur souhaitant s’isoler a été prévue.  

- Après le vote du dernier conseiller municipal, le président a déclaré le scrutin clos 

(16h13) et les membres du bureau ont procédé au dépouillement des bulletins de vote. 
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Il a été constaté les résultats suivants :  

 
Nbre de Présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 0  

Nbre de Votants : 26 

Nbre de Suffrages déclarés nuls par le bureau : 0 

Nbre de bulletins blancs : 0 

Nbre de suffrages exprimés : 26  

 

Les résultats suivants ont été annoncés : 
 

Liste : ‘’POUR VOUS AVEC NOUS’’ :  14 voix, soit 9 délégués et 4 suppléants. 

Liste : ‘’LISTE D’UNION DEMOCRATIQUE ET SOCIALE’’ : 4 voix, soit 2 délégués et 1 suppléant. 

Liste : ‘’M. JUMEAUX Pascal’’ : 2 voix soit 1 délégué. 

Liste : ‘’M. GUINCHI Jean-Christophe’’ : 2 voix soit 1 délégué. 

Liste : ‘’M. BLANQUART Serge’’ : 2 voix soit 1 délégué. 

Liste : ‘’M. LAURENT Gérard’’ : 2 voix soit 1 délégué. 
 

 

Monsieur Le Président a proclamé la liste des délégués et suppléants élus : 

 

15 Délégués : M. DE CESARE Salvatore, KFOURY Rita, BULINSKI Christian, JACQUIN Anne-Marie, 

LORIOT Yannick, FEHLICH Martine, LIVE Hervé, BOUTILLIER Anne-Laure, LAMOUR René, SZPERKA 

Stanislas, LEFEBVRE Rosa-Maria, JUMEAUX Pascal, GUINCHI Jean-Christophe, BLANQUART Serge, 

LAURENT Gérard. 

5 Suppléants : CASTELLI Murielle, KHOUIEL Farid, VAN CAPPELLEN Véronique, DELORME Laurent, 

MARCHESE Elio. 

 
Il a ensuite précisé qu’en cas de refus d’un délégué d’exercer son mandat, c’est 

le suppléant de la même liste qui est appelé à le remplacer. Aucun refus n’a été 
constaté. Les élus absents ont reçu une notification leur indiquant leur élection. 
 

Aucune observation et réclamation n’ayant été faite, le procès-verbal a été 
dressé et clos en triple exemplaire signé par le Maire, les membres du bureau et la 
secrétaire. 
 

      
 
 
 
 

Clôture du Conseil Municipal à 16h25. 
 
 
        

  Le Maire 
                            Salvatore DE CESARE  


